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Herstelvonnis van 15 augustus 2018
in de zaak van

de besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid
ONLINE PUBLISHER B.V.,

gevestigd te Oldenzaal,

eiseres in conventie,

verweerster in het bevoegdheidsincident,

verweerster in reconventie,

advocaat mr. W.F. Dammers te Tilburg,

tegen

1. de rechtspersoon naar het recht van haar plaats van vestiging
NETMEDIA EUROPE N.V.,

gevestigd te Houthalen-Helchteren, Belgié,

2, de rechtspersoon naar het recht van haar plaats van vestiging
LEAN MEAN BUSINESS BVBA,

gevestigd te Houthalen-Helchteren, Belgié,

B -

wonende te Belgié,

gedaagden in conventie,

eiseressen/eiser in het bevoegdheidsincident,

eiseressen/eiser in reconventie,

advocaat mr. M.M.M. Rooijen te Weert.

Partijen zullen hierna OP en Netmedia c.s. (enkelvoud) genoemd worden en gedaagden in
conventie ook afzonderlijk NME en Lens. De zaak is voor OP inhoudelijk behandeld door
mr. Dammers voornoemd en voor Netmedia c.s. door de Belgische advocaat mr. J. Coninx,
die samenwerkt in de zin van artikel 16J Advocatenwet met advocaat Rooijen voornoemd.

1. Het verzoek tot verbetering

L1 Bij brief van 13 augustus 2018 is namens Netmedia c.s. de voorzieningenrechter
verzocht om verbetering van het op 13 augustus 2018 in deze zaak gewezen vonnis, in die
zin dat de in overweging 5.24 aangekondigde maximering van de dwangsom, die evenwel in
de beslissing ontbreekt, alsnog zal worden bepaald.
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L2 Bij email van 13 augustus 2018 heeft mr. Dammers namens OP aan de
voorzieningenrechter bericht weliswaar van oordeel te zijn dat een niet-gemaximeerde
dwangsom gerechtvaardigd is maar zich gerefereerd aan het oordeel van de
voorzieningenrechter.

2. De beoordeling

2.1. De voorzieningenrechter is van oordeel dat in het vonnis van 13 augustus 2018
sprake is van een kennelijke fout, die zich voor eenvoudig herstel leent. De
voorzieningenrechter zal het verzoek dan ook toewijzen als volgt.

3. De beslissing

De voorzieningenrechter

3.1 bepaalt dat aan nr. 6.6 van het op 13 augustus 2018 tussen OP en Netmedia c.s.
gewezen vonnis, aan het slot zal worden toegevoegd: “, tof een maximum van € 75.000,-

852, bepaalt dat deze verbetering onder de vermelding van de datum 15 augustus 2018
wordt vermeld op de minuut van het vonnis van 13 augustus 2018,

3.4 gelast elk van partijen, voor zover zij dit niet reeds hebben gedaan, de ontvangen
grosse dan wel het ontvangen afschrift van het vonnis van 13 augustus 2018 na ontvangst

van dit herstelvonnis aan de griffie van de rechtbank te retourneren.

Dit vonnis is gewezen door mr. E.F. Brinkman en in het openbaar uitgesproken op
15 augustus 2018.
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